



世界波到来,也没能挽回败局

孙兴慜补时破门,韩国1:2墨西哥

本报记者 刘伟

俄罗斯世界杯的舞台上,亚洲球队再次迎来输球的消息。23日晚上,世界杯F组先赛一场,小组赛首战不敌瑞典的韩国队,面对墨西哥队依旧没能阻止颓势,1:2再输一场。

本场比赛,韩国总统文在

寅来到了现场观战,受到鼓舞的韩国队在控球上占据了优势,然而率先取得进球的却是墨西哥队。第24分钟,韩国队队员张贤秀禁区内手球被处以极刑,贝拉的点球一蹴而就,1:0,墨西哥取得领先。这是本届世界杯上的第14粒点球,超越了2014年巴西世界杯上的点球总数(13个),而俄罗斯世界杯目

前小组赛第二轮还没有踢完,世界杯赛场点球数的剧增,VAR的启用无疑起到了至关重要的作用。

第65分钟,墨西哥队再度上演了快速反击的好戏,球队后场抢断后发动快攻,埃尔南德斯在韩国队小禁区右侧扣过防守队员,推射破门,墨西哥2:0领先。尽管伤停

补时阶段,韩国队前锋孙兴慜打进了一粒世界波,但已经于事无补,1:2的比分保持到了终场。

赢下韩国队之后,墨西哥队两战全胜。韩国队则两战皆墨,打进一球,丢掉三球。本届世界杯赛场上,亚洲球队普遍表现疲软。除了已被淘汰的沙特外,剩下的三支亚洲球队当

中,澳大利亚出线只剩下理论上的希望;积3分的伊朗则需要小组最后一轮同劲敌葡萄牙死磕,前景并不乐观。出线形势相对有利的只有日本,在首场战胜哥伦比亚之后,日本队的出线权还在自己的掌握之中。不过,接下来不管是塞内加尔还是波兰,都不是好惹的主儿。

不疯魔不成活

比利时5:2突尼斯,开赛以来单场进球最多



本报记者 刘伟

进球战,给你好看

尽管俄罗斯世界杯开赛至今,尚未出现过0:0的平局,但在比利时同突尼斯奉献出这场进球大战之前,因为进球偏少,赛事还是被广泛吐槽,有人形容熬夜的球迷们在不断经历着“催眠之夜”。

数据显示,小组赛第一轮场均不到2.4个进球,与巴西世界杯首轮场均均超3球的数字相比,缩水严重。第二轮开始后,“1:0”频繁当道,第二轮小组赛尚未过半,1:0出现的次数已经超过了上届小组赛的总和,甚至还有一个比赛日全部3场皆以1:0结束的极端情况,这让球迷们越来越感到“审美疲劳”。

在揭幕战和首个比赛日,一场俄罗斯与沙特5:0,一场葡西大战的3:3之后,世界杯小组赛就陷入了沉寂,观赛的无趣,让人联想起了2016年欧洲杯小组赛。从这个意义上来说,比

“红魔”比利时,用他们极致的手段演绎出如痴如醉的进攻,并为球迷奉献出一场进球盛宴。世界杯小组赛第二轮接近尾声,频繁出现的“1:0”,开始让不少球迷逐渐感到了不过瘾。在世界杯观赛开始进入审美疲劳之际,比利时同突尼斯一战,给球迷来了一针强心剂。尽管有出线的压力在身,但两队踢得并不保守,双方从一开始就打起了对攻,7个进球,也创造了俄罗斯世界杯开赛以来单场进球总数之最。

比利时同突尼斯的7球盛宴,来得恰如其时,考虑到7个进球有6个为运动战进球,个个精彩,这无疑会让球迷对后半程的小组赛有更多的信心。

红魔兽,势不可当

在比利时队攻进的5个球当中,阿扎尔、卢卡库双双梅开二度。尤其

值得一提的是,这也是比利时“魔兽”卢卡库本届杯赛连续第二场梅开二度,四个进球,也让他在射手榜上追平了炙手可热的C罗。

1986年世界杯上,球王马拉多纳在对阵英格兰和比利时的比赛中,连续两场梅开二度。32年后,卢卡库成为老马之后第二位在世界杯中连续梅开二度的球员。要知道,这样的成就,即便是罗纳尔多、C罗和梅西都未曾染指过。

算上巴西世界杯的一粒进球,卢卡库在世界杯决赛圈已经打进五球,欧洲杯上还斩获过两球,在为比利时参加的国际正式大赛中,卢卡库已经打进了7个球。这也帮助他超越了前辈瑟勒芒斯,成为比利时足球第一人。

按照卢卡库当下不俗的状态,在比利时足球的历史记录簿上一骑绝尘,应当不在话下。

失意者,苦与谁说

赢得这场进球大战,比利时以

两连胜的战绩提前锁定了一个淘汰赛席位。比利时的强大毋庸置疑,即便是连续三次错过必进球,遗憾到怀疑人生的巴舒亚伊,照样还是在对本队世界级中场不断地“喂饼”下,打进了自己世界杯决赛圈的首个进球,团队的整体实力,让巴舒亚伊想不进球都难。

在比利时人欢欣鼓舞的同时,突尼斯人只能默默承受濒临出局的苦涩。由于英格兰同巴拿马的比赛尚未进行,突尼斯人在理论上还有晋级淘汰赛的可能,但这种希望已经微乎其微。

输掉同比利时的比赛,突尼斯人在世界杯决赛圈的不胜场次延长到了13场。换句话说,从1978年阿根廷世界杯小组赛首战3:1战胜墨西哥之后,突尼斯人已经整整四十年没有在世界杯上尝到过赢球的滋味了。

小组赛最后一战,出线希望渺茫的突尼斯将迎战巴拿马,他们能赢得40年来的世界杯首胜,以避免尴尬继续吗?

比利时队围攻球门,突尼斯门将本穆斯塔法显得十分狼狈。 东方IC供图